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　８月２日から４日までの３日間、美浦中学校１・２年生６名が河内町立かわち学園、北海道浦河町立中
学校の生徒との青少年育成交流事業を実施しました。浦河町はＪＲＡ日高育成牧場など多くの競走馬牧場
があり、「競走馬産業が近くにある地域」を共通点に、相互交流ができればと交流事業がスタートしました。
　１日目は、つくば研究学園都市の施設見学、交流夕食会、美浦トレセン夏祭りに参加し、光と風の丘公
園のロッジハウスで宿泊をしました。２日目は、美浦トレーニング・センター、中山競馬場の見学、河内
町のつつみ会館でバーベキューを楽しみました。３日目は、ドローン体験、成田山散策後、成田空港で別
れを惜しみながら北海道浦河町の皆さんを見送りました。とても暑い３日間でしたが、事業に参加した生
徒の中には、「将来は競走馬に関わる仕事に就きたい。」と自己紹介した生徒もいて、いろいろな体験を通
してたくさんの交流をし、きずなを深めることができました。

きたい。」と自己紹
とができました。

美浦ブレーブス準優勝！美浦ブレーブス準優勝！

【大会名】第１７回稲敷市少年野球大会
【期　日】７月２２・２３・２９日
【結　果】準優勝

毎週土日、木原小校庭で練習を行っています。　
興味のある方の連絡をお待ちしております。

▼代表・小泉☎０２９－８８５－４２５０

美浦ブレーブス団員募集中

このたび、全国市町村教育委員会連合会
より、元美浦村教育委員会委員の小峯健治
さんが、令和５年度全国市町村教育委員会
連合会功労者として表彰され、８月２５日に
山﨑満男教育長から伝達されました。
　小峯さんは平成２６年４月から９年にわたり
教育委員会委員として、村の教育振興にご尽
力くださり、その多大な功績が認められたも
のです。表彰おめでとうございます。

む ら の 話 題む ら の 話 題 地域の話題をお待ちしています
■総務課・広報係☎０２９－８８５－０３４０（内）２０５
地域の話題をお待ちしています
■総務課・広報係☎０２９－８８５－０３４０（内）２０５
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光と風の丘公園野球場の愛称が「晴天スタジアム美浦」に決定！光と風の丘公園野球場の愛称が「晴天スタジアム美浦」に決定！

※ネーミングライツ事業とは？
契約により施設の名称に企業名や商品名を冠した愛称を付与させる代わりに、ネーミングライツを取得
した企業等（ネーミングライツスポンサー）から対価（命名権料）を得て、施設の運営維持と利用者のサー
ビス向上を図るものです。
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　村では、新たな財源確保による安定的・継続的な行政
サービスの提供を目的とするネーミングライツを導入し
ました。今回、令和５年７月に初回となるネーミングラ
イツスポンサーの募集を行い、美浦村ネーミングライツ
審査委員会による審査を経て、株式会社伊藤建設とネー
ミングライツ契約が締結されました。
　愛称は、公共の施設にふさわしく、親しみやすさ、呼
びやすさなどの視点から、村民の理解が得られる名前と
して募集を行った結果、「晴天スタジアム美浦」に決定し
ました。愛称の使用は令和６年４月１日から開始となり
ます。施設の正式名称に変更はありませんが、広報紙や
ホームページなどでは積極的に使用し、愛称の定着を図
ります。
○施設名：美浦村光と風の丘公園野球場
○愛称：晴天スタジアム美浦
○ネーミングライツスポンサー：株式会社伊藤建設
○愛称使用期間：令和６年４月１日～令和１６年３月３１日
○命名権料：年額１６５万円（消費税・地方消費税を含む）

稲敷地方危険物安全協会江戸崎支部協会より水消火器が寄贈稲敷地方危険物安全協会江戸崎支部協会より水消火器が寄贈
　７月２６日、稲敷地方危険物安全協会江戸崎支部協会（会長：服部憲
司）から、村に水消火器３本と訓練用標的３台が寄贈されました。水
消火器とは、水道から水を補充することで繰り返し使用できる訓練用
の消火器です。
　服部会長からは、「幼稚園、保育所において防火防災教育に役立てて
欲しい。」とのお話があり、村内の幼稚園、保育所で活用させていた
だきます。

美浦村ではたくさんの農作物や魚が採れます。特
に秋は収穫の時期となり、美浦村の美味しい食材
を食べることができます。美浦村週末カフェでこ
の美浦村の「恵み」に感謝し、収穫された食材をみ
んなで食べようというイベントです。
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・新米おにぎり、ナマズフライ無料配布（数量限定）
・美浦村で収穫された農作物の販売
・アルコール販売
・バザー　・子ども向けイベント　など
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